
Ata da sessão ordinária do primeiro período legislativo da nona legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em 25 de fevereiro de 2025. Presidente: vereador 

Givaldo Ribas Mesquita, vice-presidente: vereador Lucas Uliana, primeiro secretário: 

Vereador Babal do Povo e segundo secretário vereador Nilton do salão. Aos 25 dias do 

mês de fevereiro de 2025 a hora regimental no prédio da Câmara Municipal , além da 

mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: Vinicius Moraes, 

Daniel Pereira da Silva, Jarles Queiroz, Marcell Gineli, Ígor Gatti, Heider Carvalho, 

Moisés de Jesus e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quorum legal o presidente 

declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pela vereadora Eliana, 

solicitou da secretária a leitura da ata anterior, que após ser lida, discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 

proposições onde constavam indicações número 016/2025 de autoria do Vereador 

Babal do Povo, número 017/2025 de autoria do vereador Marcel, número 018/2025 de 

autoria do vereador Nilton, número 019/2025 de autoria da vereadora Eliana , número 

020/2025 de autoria do vereador Heider, número 021/2025 de autoria do vereador Igor 

Gatti, número 022/2025 de autoria do vereador Givaldo, número 023/2025 de autoria do 

vereador Vinicius, número 024/2025 de autoria do vereador Moisés e número 025/2025 

de autoria do vereador Jarles. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia e 

colocou em discussão as indicações n°s 016/2025, 017/2025, 018/2025, 019/2025, 

020/2025,021/2025,022/2025,023/2025,024/2025 e 025/2025, encerrada a discussão 

foram colocadas em votação sendo todas aprovadas por unanimidade de votos.Ato 

seguinte o presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores e vereadora. O 

vereador Vinicius solicitou a palavra, referenciou aos presentes e agradeceu a revista 

para + pelo prêmio de vereador mais jovem, parabenizou o prefeito Daniel, do município 

de Ananindeua, pelo excelente trabalho como gestor e também a deputada federal 

Alessandra por trabalhar ajudando no desenvolvimento do município de Ananindeua, na 

Pessoa da vereadora Eliana parabenizou todas as mulheres no dia que se comemora a 

conquista do voto feminino, pediu mudança no regimento para a data da tribuna livre 

que é as quartas e sugeriu que seja realizada no mesmo dia das sessões, pediu ainda 

ao executivo, que seja feito um mutirão de limpeza na cidade junto com a preserve, pois 

segundo o vereador a prefeita não dispõe de veículos suficiente para operação dessa 

natureza, porém com a empresa preserve é possível e finalizou dizendo que está para 

ajudar a gestão, no que for possível e fiscalizar. Em seguida a vereadora Eliana solicitou 

a palavra, referenciou aos presentes e agradeceu ao deputado Joaquim Passarinho, o 

secretário de Saúde e a prefeita Kelly por observarem a demanda reprimida de 

oftalmologia e, através da emenda do deputado, houve uma licitação e a empresa 

ganhadora é uma clínica em Ananindeua que atende os pacientes com muita dignidade 

e que vieram atender no sábado, na unidade de saúde do bairro Davinópolis, agradeceu 

a homenagem do vereador Vinicius e lembrou as mulheres que passaram por este 

poder, falou sobre como foi a conquista do voto feminino, consta na história o nome de 

Berta Lutz, disse que as mulheres precisam participar mais da política e parabenizou a 

população de Rondon do Pará por elegerem sete mulheres para o legislativo municipal, 

agradeceu aos seus colegas por chamarem os vereadores e também chamarem a 

vereadora e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o vereador Jarles 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes, falou sobre a conquista do voto feminino 

e da pouca representatividade na política, falou ainda sobre a conquista do prêmio 

alfabetiza Pará, conquistado pelo município de Ulianópolis que ficou em segundo lugar, 

elogiou a qualidade do ensino do nosso município, que segundo o vereador já vem de 

outra gestão e só melhora cada vez mais, falou sobre o atendimento oftalmológico para 

os pacientes de Ulianópolis, e que havia visitado o local onde os pacientes são 

atendidos, elogiou a estrutura física do local e também o atendimento de excelência, 



falou ainda sobre regularização fundiária que dificulta o trabalho da gestão em algumas 

áreas, do trabalho de drenagem que precisa ser realizado por conta das fortes chuvas 

que impactaram a população, pediu a todos os seus colegas que busquem recursos 

para drenagem, que são obras com um custo muito elevado e o município não tem como 

arcar com recursos próprios e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o 

vereador Lucas solicitou a palavra, referenciou aos presentes falou sobre a conquista 

do voto pelas mulheres e da importância da mulher na política e a exemplo disso 

destacou o trabalho da vereadora Eliana à frente da procuradoria da mulher, disse ainda 

que havia conversado com o secretário da saúde Sr. Mário sobre a falta de alguns 

especialistas, e que esteve em Brasília com o deputado Joaquim Passarinho, em busca 

de recursos, o deputado se comprometeu em enviar mais recursos esse ano, falou sobre 

as cobranças da população por conta das ruas esburacadas, disse que havia 

protocolado um ofício, na secretaria de Planejamento, pedindo informações sobre a 

operação tapa buracos para saber quais ruas e bairros que serão contemplados, 

parabenizou os vereadores Nilton e Vinicius por suas indicações e finalizou 

agradecendo. E não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença de 

todos e em seguida declarou encerrada a sessão. 


